
Следователи совместно с волонтерами поискового отряда исполнили новогодние пожелания ребят из социального центра помощи семье и детям



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии Нового Года совместно с волонтерами поискового отряда «ДоброСпас-Омск» исполнили желания 23 детей, временно проживающих в социальной гостинице омского центра социальной помощи семье и детям. Свои тайные желания дети раскрыли, написав письма Деду Морозу, а следователи и волонтеры претворили их в жизнь.

Следователи совместно с администрацией центра устроили для ребят новогодний праздник с Дедом Морозом и Снегурочкой, на котором подарили детям заветные подарки, о которых они просили в своих письмах Деду Морозу, машинки на пульте управления, настольные игры, куклы, музыкальные игрушки и сладости. Не смолкал веселый детский смех, удивлением и

радостью блестели глаза малышей, которые поверили в чудо!

Волонтеры поискового отряда «ДоброСпас-Омск» и сотрудники следственного управления уже пятый год по доброй традиции устраивают праздник для несовершеннолетних, оказавшихся с семьей в трудной жизненной ситуации, а также оказывают адресную помощь.

Следственное управление несколько лет взаимодействуют с добровольным объединением граждан «ДоброСпас-Омск», оказывающим следователям активную помощь в поиске пропавших людей и в проведении социальных мероприятий.

29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1756935>